

宝丰快报

记录时代 定格精彩

第4283期

2023年3月

星期三

15

癸卯年二月廿四

■中共宝丰县委主办(内部资料·注意保存)

■宝丰县融媒体中心承办

■电子报网址: <http://bfkb.v0375.cn>



云上宝丰客户端

许红兵带队观摩点评我县企业环保问题整改及周边环境综合整治工作

3月10日上午,副市长许红兵带队到我县京宝化工观摩点评企业环保问题整改及周边环境综合整治工作。县委副书记、县长刘海亮,副县长王克平陪同。

在京宝化工,许红兵实地察看问题整改落实情况,听取整改进度汇报,现场协调解决有关问题。他要求,各相关部门要切实增强生态环境突出问题整改工作的责任感和紧迫感,做到迅速反应、快速行动、积极主动,认真梳理,查缺补漏,采取有力措施,坚持立行立改,确保所有问题整改到位。要以此次整改为契机,加大生态文明建设力度,深入打好污染防治攻坚战,保护好绿水青山,巩固全市生态优势,为高质量发展提供有力支撑。(李前进 吴一铭)

王代强在调研创文工作时强调

集中精力 科学规划 推动文明城市创建工作走深走实

3月12日下午,县委书记王代强在调研创文工作时强调,要立足长远,科学规划,集中精力、集中时间,想尽一切办法,克服一切困难,高标准、高质量完成各项工作任务,推动文明城市创建工作走深走实。

王代强先后到迎宾大道东延



工程施工现场、城关镇仓巷街、老酒厂、老县委家属院等地,调研沿线道路绿化、施工进度、排水排污建造、环境卫生整治等工作。详细听取“创文”工作汇报,了解当前工作中存在的困难和问题,现场与有关部门、乡镇负责同志共同商讨解决方案。

在迎宾大道东延工程施工现场,王代强强调整,要把握时间节点,加快施工进度,确保按时按质完工。

在城关镇仓巷街,王代强指出,要坚持规划引领、科学实施,在遵循仓巷街历史风貌和内在肌理的前提下进行环境整治,挖掘好、展

现好其文化价值,让老街焕发出新的生命力。

老酒厂、老县委家属院年代久、基础设施薄弱、管线杂乱、环境差、缺乏管理,是创文工作的重点难点。王代强要求,有关部门和属地乡镇要立足实际,放眼长远,认真研究思考,做实做细举措,着力解决好涉及群众切身利益的热点、难点问题。对需要整改的地方列出任务清单,明确整改时间和责任人,尽快补齐老酒厂和老县委家属院短板弱项,努力为群众打造布局合理、环境整洁、秩序井然、安全卫生的生活环境。

县政协主席汤红漫及马胜昔、庞旭辉、张军广参加调研。(吴一铭 文/李得胜 图)



2月26日上午,宝丰县第十六届人民代表大会第三次会议在演艺中心开幕。图为县长刘海亮作政府工作报告。何乐 摄

各位代表:

现在,我代表县人民政府,向大会报告工作,请予审议,并请各位政协委员和其他列席人员提出意见。

一、2022年工作回顾

2022年是宝丰经济社会发展极不平凡、殊为不易的一年。一年来,我们在市委、市政府和县委的坚强领导下,在县人大、县政协的监督支持下,紧扣迎接和贯彻党的二十大这条主线,全面落实党中央“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”重大要求和省市、县委决策部署,紧盯建设“四强县”、迈入全国“百强”奋斗目标,踔厉奋发、攻坚克难,经受了多重考验,顶住了超常压力,经济社会高质量发展取得新成绩,综合竞争力跃居全国187位、较2021年提升38个位次,成功创建全省践行县域治理“三起来”示范县,交出了一份难中有所为、干中有所成、稳中有进的精彩答卷。

——经济发展趋稳向好。项目建设扎实推进。坚持“项目为王、工业为先”理念,开展“三个一批”活动4期,新签约项目16个、开工29个、投产33个。推进重大项目集中攻坚行动,120个县重点项目、35个省市重点项目分别完成年度投资的120.4%、128.2%,项目建设年度综合排名全市第一。营商环境持续优化。累计减税降费9.6亿元,新增市场主体9633户。新增“规上单位”79家,增量居全市第二。营商环境综合排名居全省26位。经济实力不断增强。全县生产总值完成380.7亿元,增长2.1%,固定资产投资增长7.5%,一般公共预算收入完成22.1亿元,增长10.3%,居民人均可支配收入28753.3元,增长4.8%、全市第一。一、二、三产比为6:47.6:46.4,实现质的有效提升和量的合理增长。(下转第三版)

2023年2月26日在宝丰县第十六届人民代表大会第三次会议上
宝丰县人民政府县长 刘海亮

政府工作报告

刘海亮主持召开县政府第14次常务会议

3月14日,县委副书记、县长刘海亮主持召开县政府第14次常务会议。集中学习习近平在十四届全国人大一次会议上的重要讲话精神、习近平总书记关于耕地保护工作的重要讲话精神、李强谈新一届政府施政目标和工作重点,听取全县燃气管道安全评估及验收工作汇报、全县住宅小区电动自行车充电设施建设工作汇报、全县农民工工资保障工作开展情况汇报,传达全省严格耕地保护专题培训会议精神,并听取我县违法违规占用耕地专项治理行动汇报。

会议强调,要深刻领会习近平总书记关于耕地保护工作的重要讲话精神,切实把耕地保护摆在更加突出的位置,妥善处理发展与保护、供给与需求的关系,牢牢守住耕地保护红线。要落实最严格的耕地保护制度,坚决遏制耕地“非农化”、防止“非粮化”,守牢粮食安全底线。

会议指出,燃气安全涉及千家万户,要坚持问题导向,压实工作责任,严厉整治燃气设施安全隐患,消除用户安全风险,加强管网设施保

护,强化监管执法,全面提升城镇燃气安全保障能力,确保全县各类燃气设施安全稳定运行。

会议指出,电动自行车充电设施建设是确保小区安全的重要保障,要加大宣传力度,切实提高群众对充电设施使用的知晓度;要顺应群众需求,科学规划布局,按时保质抓好工作推进,不断提升服务群众水平。

关于做好农民工工资保障,会议指出,各级各部门要盯紧源头、抓住重点,强化执法力度,从严督导问责,统筹抓好保障农民工工资支付工作,切实维护农民工的合法权益。

会议强调,各级各部门要强化组织领导,层层压实责任,逐级传导压力,确保各项工作落实落细落地。要用心用情办好每一项民生实事,实现初心与民心“双向奔赴”,不断满足人民对美好生活的向往,让城市发展更有温度、市民生活更有质感。

会议还对经济运行、招商引资、安全生产、医疗卫生、环境保护等工作进行了安排部署。

(李前进 吴一铭)

县委宣传部——

义务清扫社区 助力城市文明

为贯彻落实全县创建全国文明城市誓师大会精神,3月9日下午,县委常委、宣传部部长、副县长王浩带领县委宣传部工作人员来到香樟苑小区,开展“清扫环境卫生,助推文明创建”志愿服务活动,用实际行动为创建全国文明城市贡献力量。

活动中,志愿者们舞动笤帚、扫把,对香樟苑小区内楼道、车棚

的垃圾、杂物、烟头、小广告等进行细致、全面地清理打扫,使得小区内的环境保持干净整洁。

王浩指出,小区文明创建事关群众的切身利益,相关单位和部门要切实负起责任,多举措解决创建难点,要大力宣传动员群众广泛参与,举全县之力扎实推进文明创建。(李洪昌)

编辑 张跃红 校对 王晓光